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¿Es usted simpatizante de Movimiento Ciudadano?

83.7%

NOSI

16.3%
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¿Considera que debe haber un cambio en la
dirigencia nacional de Movimiento Ciudadano?
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46.0%
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54.0%

(Pregunta realizada únicamente
 a quien dijo ser simpatizante de MC)
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¿Tiene usted la esperanza que MC vuelva
a ser un partido fuerte? 
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14.1%

NOSI

85.9%
(Pregunta realizada únicamente

 a quien dijo ser simpatizante de MC)
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¿Esta usted conforme con el trabajo de Dante Delgado
como dirigente nacional de Movimiento Ciudadano? 

(Pregunta realizada únicamente
 a quien dijo ser simpatizante de MC)
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75.5%
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CONFORMIDAD SOBRE
LAS DIRIGENCIAS DE LOS
PARTIDOS POLITICOS
Fecha de levantamiento: 31 de julio de 2024

Muestreo: 1000

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de la República

Mexicana que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: República Mexicana

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:

Encuesta pública promocional financiada por Procom Logistics Nacional S.A. de C.V.


